



SERVICIUL PSIHOLOGIA PERSONALULUI

Publicat în data de 15.05.2023

**PLANIFICARE TESTARE PSIHOLOGICĂ**  
**Candidați recrutați de Penitenciarul Galați**

Concurs sursă internă: 1 post de conducere - Șef serviciu (evidență și organizarea muncii)  
Testarea se va susține la sediul Serviciului Psihologia Personalului din incinta Penitenciarului București Rahova, (Șoseaua Alexandriei, nr. 240-250(fost nr.154), sector 5, București).

Nr. crt.	Cod unic candidat	Data și ora susținerii (An/ lună/ zi/ oră)	Postul pentru care candidează
1.	PGGL/A-183	25-05-2023 07:30	Șef serviciu (evidență și organizarea muncii)
2.	PGGL/A-184	25-05-2023 07:30	Șef serviciu (evidență și organizarea muncii)

**REGULI DE ACCES PENTRU CANDIDAȚII CARE SUSȚIN TESTAREA PSIHOLOGICĂ**

- Pentru susținerea testării psihologice, **vă veți prezenta la data stabilită și cu minimum 15 minute înainte** de ora la care sunteți programați.
- Veți avea asupra dumneavoastră, în vederea prezentării/verificării, următoarele:
  - ✓ cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul (în original) ;
  - ✓ legitimația de serviciu;
  - ✓ pix/stilou cu pastă/cerneală albastră;

**ALTE INFORMAȚII UTILE**

**Recomandăm consultarea cu regularitate a site-ului unității.**

Candidații care s-au înscris la mai multe unități penitenciare și/sau pentru mai multe posturi, **sunt planificați pentru susținerea testării psihologice o singură dată.**

**Valabilitatea avizului psihologic este de 1 an de la data susținerii evaluării psihologice.** Candidații care au fost declarați INAPT, pot susține o altă testare psihologică după 4 luni.

**Având în vedere numărul mare de candidați, replanificarea candidaților nu este permisă.**



**Excepția este reprezentată de situația prezentării de documente doveditoare, ce demonstrează imposibilitatea de prezentare la data stabilită, ȘI DACĂ rămân locuri disponibile în spațiile de testare, în intervalul de timp alocat pentru evaluarea psihologică candidaților din unitatea respectivă.**

În interiorul sălii de testare aveți acces cu: documentele de identificare, instrumentele de scris, și cu o sticlă cu apă/suc.

Nu vă prezentați la accesul în unitate cu bagaje/poșete voluminoase, care necesită control detaliat/îndelungat și prelungirea timpilor de așteptare.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, la accesul în unitate, pregătiți haina, sacoul, geaca, cureaua etc., obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix) astfel încât să le depuneți în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.

**CANDIDAȚILOR LI SE INTERZICE SĂ AIBĂ ASUPRA LOR, ÎN INCINTA UNITĂȚII PENITENCIARE:**

**TELEFOANE MOBILE, SMARTWATCH-URI, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, ORICE DISPOZITIV DE STOCARE DATE (STICK MEMORIE, HDD-URI), MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE OBIECTE METALICE SAU ALTE ELECTRONICE CARE PERMIT STOCAREA/INREGISTRAREA AUDIO/VIDEO, ALCOOL, ARME DE ORICE FEL ETC.**

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea vor fi predate în punctul de acces în penitenciar.

**Înainte de susținerea testării psihologice recomandăm să vă odihniți și să vă alimentați corespunzător.**

**LE DORIM TUTUROR CANDIDAȚILOR MULT SUCCES!**